2018. tavasz — 3. ZH Neptun kod: név:

ZH feladatok szamitégép-hdlozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphaté. Nem miik6dd Linux parancs
nem ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

Az értékelésnél csak az elsd 10 4t nem huzott kérdés valaszait vessziik figyelembe!

1. Adja meg a kovetkez6 portszam tartomanyokat:
System Ports: User Ports: Dynamic Ports:

2. Egészitse ki a kdvetkezd mondatokat. Egy helyi névkiszolgalo iterative queryre valaszként kaphat:
e e e e nbaeenaree s -t melynek hatdSAra ........cccvvveiiiieiiieceee e ,
ettt et -t melynek hatdSAra ... ....cooviiiiiiiiice e

3. Milyen leképzést végez a reverse DNS?

4. Alap esetben milyen szallitasi szintii protokollt hasznal névfeloldaskor a DNS és miért?

5. Lépjen be SSH hasznalataval rendszergazdaként a fekete2 gépre az alabbi prompttdl indulva:
diak@feketel:~$

6. Masolja at a pc2 gép pista nevi felhasznaldjanak nevében az scp parancs segitségével a pc2 gép /tmp
konyvtaraba Pisti . jpg névre a helyi gép aktualis konyvtaraban taldlhaté Jozsi . jpg nevi fajlt.

7. Egészitse ki. Egy tavoli gépen talalhato postafiokot a(z) ..........c.eeu....... protokoll segitségével is el lehet
€N, d€ A(Z) ...veveeveeeieeeiee e protokoll sokkal tobb lehetdséget nyujt, mint példaul (még 3 dolgot
emlitsen):

8. Adja meg az SMTP protokoll parancsaival, hogy az envelope sender a diak@feketel. tilb.sze.hu,
az envelope recipient pedig a root@fekete3. tilb. sze.hu legyen. (Mést nem kell megadnia.)

9. FTP segitségével Linux alol Windows ala egy szovegfajlt véletlentiil bindris modban vitt at.
Mit tapasztal a f4j1 megnyitasakor?

Mi ennek az oka?

Milyen transzformacidval lehet a hibat kijavitani? (Helyben, 0j letltésre nincs lehetdség.)

10. Lépjen be a webhosting. hu gép megfeleld portjara €s toltse le az altala kiszolgélt www . kutya.hu
weblap kezddoldalat.

11. Soroljon fel 10 HTML taget.



